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• 35 ud af 49 har på undersøgelsens tidspunkt deltaget 
i, eller planlagt deltagelse i lejre. Af de 35 mener 33 at 
prisniveauet er ok.

• 6 lejr-deltagere ud af de 35 har manglet information, 
herunder deadlines, program for lejren (indhold og 
detaljer) samt information i bedre tid.

• 38 ud af 49 er medlem af Facebookgruppen, og 39 ud 
af 49 er medlem af en gren-specifik Facebook gruppe

• Næsten halvdelen (24 ud af 49) vil gerne bakke op om 
jobs i stedet for kontingent stigninger

• I ”frit fra leveren” feltet:
• Flere versioner af ”I gør det så godt” og ”Tusind 

tak for jeres engagement”
• En enkelt undrer sig over indkøb/investeringer og 

en er ked af at tonen opleves unødvendig hård 
(anonym). En enkelt ser gerne bedre deltagelse 
fra alle grene på fælles lejre

• 49 besvarelser i alt.

• 45 ud af 49 deltager de fleste gange i de ugentlige 
spejderaktiviteter.

• Mødetidspunkter er overvejende gode, både for start 
og slut men sluttidspunkter må ikke blive senere end 
de er. Hos mikro/mini er knap halvdelen lidt udfordret 
på sluttidspunkt. 

• Informationsniveau er fint – 43 ud af 49 føler sig godt 
informeret i forhold til ugentlige spejderaktiviteter.

• 4 ud af 49 vil gerne have større variation i de ugentlige 
spejderaktiviteter, herunder mindre madlavning men 
mere raftebygning og bål.


